



Iktató szám: Sz-56/2023.

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

## ELŐTERJESZTÉS

az orosz –ukrán háború által okozott válság kezelésére létrehozott ideiglenes bizottság  
2023. február 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés a Ferencvárosi Humanitárius Alap terhére nyújtandó támogatásról

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester

Készítette: Czuk Dorottya

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű  minősített  többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen   
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

## ***Tisztelt Bizottság!***

2023. február 24. és március 4. között A Ferencvárosi Önkormányzat testvérvárosából az ukrainai Bucsából 20 serdülőkorú gyermek és 3 kísérőjük érkezik Magyarországra. A 10-14 éves korú gyerekek azért utaznak hozzánk, hogy egy rövid időre fellélegezhessenek és elfeledhessék azt a véres háborút, aminek egy éve ártatlan áldozatai. A csoportban vannak olyan gyerekek, akiknek édesapjuk a háborúban halt meg, de olyan gyerekről is tudunk, aki mindkét szülőjét elvesztette. Minden gyerek szegény, általában nagycsaládos környezetből jön, így számukra ez a hét mindenképp meghatározó és fontos emlék lesz. A Ferencvárosi Önkormányzat a Terres des Hommes (TDH)nevű gyermekvédelmi szervezettel közösen szervez programokat számukra.

Az alapítvány a svájci székhelyű Terre des Hommes regionális irodájaként működik. A szervezet missziója rászoruló gyermekek, elsősorban egészségügyi és gyermekvédelmi segítése.

A TDH munkatársainak tevékenységéről közvetlen tapasztalatunk volt, az FMK-ban tartott tábor során az együttműködés zökkenőmentes volt. Foglalkozásvezetőik elhivatottak, magas szakmai színvonalon végzik munkájukat. A szervezet az Unicef révén saját forrásokkal is rendelkezik a háborúból érkezők támogatására, így a program költségeinek egy jelentős részét (foglalkozásvezetők díjazása, belépőjegyek megvásárlása) biztosítják. A szervezet IX. kerületi telephellyel is rendelkezik, így kerületi szereplőként is ideális együttműködő partner.

Érkezésük után a gyerekek két napot a kerület egyik ifjúsági táborában Kincsesbányán töltenek, majd hétfőtől szombatig Budapesten szervezünk nekik programokat. A sokszínű programok között lesznek olyanok is, amelyek segíthetnek feldolgozni az őket érő traumákat is. Az ismert okokból mélyen traumatizált gyerekek számára az első néhány nap Kincsesbányán lehetőség a feloldódásra és megismerni magyar kísérőiket, foglalkozásvezetőiket, a foglalkozásvezetők pedig feltérképezhetik a csoport tagjait, igényeit.

**Szállás:** 2023. február 24-én pénteken erdei iskolai táborunkba érkeznek, Kincsesbányára. A tábort a kerületi csoportok mindig hétfőtől péntekig használják, így a bucsai gyerekek érkezése nem zavarja az iskolai programokat. Mivel éjszaka kijárási tilalom van Ukrajnában, egy út alatt nem tudnak úgy ideutazni, hogy ne éjjel érkezzenek Kincsesbányára. Ezért a csoport február 23-án egy éjszakát egy határ menti településen tölt. Ugyanez igaz a hazaútra is. Hétfőtől szombatig a csoport Budapesten lesz.

Az önkormányzat lehetőségei szerint szintén bekapcsolódik a programba: helyszíneket biztosítunk számukra, illetve a H52 Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér és partnerei valamint a több kerületi iskola és a kerületi Ukrán Kisebbségi Önkormányzatot is részt vesz a programok lebonyolításában.

Bucsai testvérvárosunkkal folyamatos egyeztetések zajlottak. Kapcsolattartónk az utazás előtt nem sokkal jelezte, hogy nagy segítség lenne számukra, ha gyerekek egy-egy notebookot is kaphatnának ittlétük alatt. Bucsában gyakran van otthoni oktatás, és ezekkel az eszközökkel akár többen is tudnának egyszerűen tanulni, amikor a gyerekek nem hagyhatják el lakásukat, vagy az óvóhelyet.

A kerületi székhellyel és kötődéssel rendelkező Zwack Unicum Nyrt. 2023. február 20-án jelezte, hogy szívesen átvállalja a 20 db notebook költségét és annak összegét befizeti a kerület erre a célra létrehozott adományszámlájára. Előzetes piackutatás alapján 20 db Samsung Galaxy Tab A8 (SM-X200) 10,5" 32GB Wi-Fi tablettet vásárolnánk a gyerekek számára. Az eszközök ára bruttó 99 568 Forint / db, összesen 1 991 360 Forint. A Zwack Unicum Nyrt. összesen 2 000 000 forintot adományoz az önkormányzat számára, úgy hogy a pénzt a Ferencvárosi Humanitárius Alap önkormányzat által a K&H Banknál vezetett 10401196-50526785-49711329 számú elkülönített önkormányzati alszámlájára utalja. A vásárlást a 33,04 % SZJA is terheli.

Az alábbi táblázat a tervezett költségeket mutatja be:

Költség megnevezése	Részletek	Összeg:
Utazás	23 fő Bucsá-Kincsesánya, ill Bp-Bucsá busz,Kincsesbánya-Bp	1800.000.- Ft (3423.számú kts. sor)
Szállás	Közösségi szálláshely reggelivel, IX. kerület, <a href="https://flowspaces.hu/">https://flowspaces.hu/</a> Szamossályi szálláshely reggelivel	991.189.- Ft (3423.számú kts. sor) 428.625 (3423.számú kts. sor)
Étkezés	Kincsesbányán reggeli, ebéd, vacsora Budapesten ebéd+uzsonna hétközben (saját konyhánkról) Budapest vacsorák+szombati ebéd (Ráday utca)	Kincsesbánya: 318.250,- Ft (3142. számú kts. sor) Vacsorák, ebéd Budapesten 696.337 (3423.számú kts. sor)
Biztosítás		62 100.-Ft ( 3142. számú kts. sor)
ajándék	20 db notebook + Szja	1.991.360.-Ft ( Humanitárius Alap) 657 945 .- Ft (3423.számú kts. sor)
Belépődíjak, szolgáltatások	Tervezett belépődíjas programok: Riverride vizibusz, Csodák palotája, cyberjump játszóház, állatkert, Illúziók múzeuma, kutyaterápia	TDH-Unicef fizeti
Foglalkozás vezetők	3 foglalkozásvezető és operatív stáb	TDH-Unicef fizeti

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2023. február 22.

Döme Zsuzsanna s.k.  
alpolgármester

## Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének az orosz – ukrán háború által okozott válság kezelésére létrehozott ideiglenes bizottsága úgy dönt, hogy a Zwack Unicum Nyrt. által a Ferencvárosi Humanitárius Alapba befizetett 2.000.000 Ft (azaz kettőmillió forint) összeget 20 db notebook megvásárlására fordítja, és a notebookok vételárának kifizetését a Ferencvárosi Humanitárius Alap terhére a K&H Banknál vezetett 10401196-50526785-49711329 számú elkülönített önkormányzati alszámláról teljesíti, valamint a 20 db notebookot bucsai tanulók részére természetbeni támogatásként biztosítja.

Határidő: 2023. március 04.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester